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Chapitre 1  

Des auteurs à découvrir ou redécouvrir 

Cayre, Hannelore  

La daronne  

1 vol. (176 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-7578-8291-7  

EAN 9782757882917  

Points, Paris, 2020 

Points. Policiers, n° 4760 

 

Cayre, Hannelore  

Commis d'office 

1 vol. (159 p.) ; 19 x 13 cm 

ISBN 979-10-226-0714-8  

EAN 9791022607148  

Métailié, Paris, 2017 

Suites, n° 91 

Noir 

 

Granotier, Sylvie  

Un monde idéal  

1 vol. (370 p.) ; 21 x 14 cm 

ISBN 978-2-226-44168-3 

EAN 9782226441683 

Albin Michel, Paris, 2019 

Thrillers 

 

Granotier, Sylvie  

La rigole du diable  

1 vol. (426 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-253-17586-5 

EAN 9782253175865 

Le Livre de poche, Paris, 2013 

Le Livre de poche. Thriller, n° 33188 

 

Manchette, Jean-Patrick  

La position du tireur couché  

1 vol. (195 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-07-289936-2  

EAN 9782072899362  

Gallimard, Paris, 2020 

Folio. Policier, n° 4 

 

Manchette, Jean-Patrick  

O dingos, ô châteaux !  

1 vol. ; 18 x 11 cm 

ISBN  2-07-042296-8  

EAN 9782070422968  

Gallimard, Paris, 2002 

Folio. Policier, n° 257 
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Manchette, Jean-Patrick  

Lettres du mauvais temps : correspondance 1977-1995  

Préface de Richard Morgiève 

1 vol. (538 p.) ; illustrations en noir et en couleur ; 21 x 15 cm 

ISBN 979-10-371-0475-5  

EAN 9791037104755  

La Table ronde, Paris, 2020 

Vermillon 

 

Manchette, Jean-Patrick  

Les yeux de la momie : l'intégrale des chroniques de cinéma 

Précédé de 57 notes sur le cinéma  

Préface de Gébé 

1 vol. (484 p.) ; 21 x 14 cm 

ISBN 978-2-37498-175-8  

EAN 9782374981758  

Wombat, Paris, 2020 

Les intempestifs, n° 4 

 

Manotti, Dominique  

DOA  

L'honorable société 

1 vol. (383 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-07-079321-1 

EAN 9782070793211 

Gallimard, Paris, 2016 

Folio. Policier, n° 688 

 

Manotti, Dominique  

Marseille 73  

Dominique Manotti 

1 vol. (385 p.) ; 22 x 16 cm 

ISBN 979-10-375-0119-6  

EAN 9791037501196  

Les Arènes, Paris, 2020 

Equinox 

 

Morgiève, Richard  

Le Cherokee  

1 vol. (467 p.) ; 22 x 15 cm 

ISBN 978-2-07-282932-1  

EAN 9782072829321  

Gallimard, Paris, 2019 

J. Losfeld, Paris 

Littérature française 
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Prudon, Hervé  

Devant la mort : poèmes  

Préface d'Olivier Rolin 

1 vol. (119 p.) ; 21 x 14 cm 

ISBN 978-2-07-281984-1 

EAN 9782072819841  

Gallimard, Paris, 2018 

Blanche 

 

Prudon, Hervé  

Nadine Mouque  

1 vol. (176 p.) ; 21 x 14 cm 

ISBN 978-2-07-282852-2 

EAN 9782072828522 

Gallimard, Paris, 2019 

La Noire 
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Chapitre 2 

Le roman policier, le miroir brisé de la société ? 

 

Dessaint, Pascal  

Cruelles natures  

1 vol. (223 p.) ; 17 x 11 cm 

ISBN 978-2-7436-2192-6 

EAN 9782743621926 

Rivages, Paris, 2011 

Rivages-Noir, n° 809 

 

Jonquet, Thierry  

Mygale  

1 vol. (153 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-07-046634-4 

EAN 9782070466344 

Gallimard, Paris, 2015 

Folio. Policier, n° 52 

 

Ledun, Marin  

Les visages écrasés 

1 vol. (396 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-7578-2831-1 

EAN 9782757828311 

Points, Paris, 2012 

Points. Thriller, n° 2836 

 

Mehdi, Cloé  

Rien ne se perd  

1 vol. (349 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-290-14123-6 

EAN 9782290141236 

J'ai lu, Paris, 2017 

J'ai lu. Thriller, n° 11853 

 

Mey, Louise 

La deuxième femme 

1 vol. (332 p.) ; 21 x 14 cm 

ISBN 978-2-7024-4946-2 

EAN 9782702449462  

Ed. du Masque, Paris, 2020 

Grands formats 

 

Norek, Olivier 

Entre deux mondes 

1 vol. (375 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-266-28638-1 

EAN 9782266286381 

Pocket, Paris, 2018 

Pocket. Thriller, n° 17269 
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Pouy, Jean-Bernard  

Ma ZAD  

1 vol. (202 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-07-282962-8 

EAN 9782072829628 

Gallimard, Paris, 2019 

Folio. Policier, n° 876 

 

Tackian, Nicolas  

Fantazmë  

1 vol. (281 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-253-23753-2 

EAN 9782253237532 

Le Livre de poche, Paris, 2019 

Le Livre de poche, n° 35233 

 

Vix, Elisa 

Elle le gibier 

1 vol. (140 p.) ; 21 x 14 cm 

ISBN 978-2-8126-1770-6 

EAN 9782812617706 

Rouergue, Arles, 2019 

Rouergue noir 
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Chapitre 3 

Les détectives de l’étrange 

Aaronovitch, Ben  

Le dernier apprenti sorcier 

Volume 1, Les rivières de Londres  

1 vol. (413 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-290-04041-6  

EAN 9782290040416  

J'ai lu, Paris, 2014 

J'ai lu. Fantastique, n° 10450 

Le dernier apprenti sorcier, n° 1 

 

Albert, Raphaël  

Les extraordinaires & fantastiques enquêtes de Sylvo Sylvain, détective privé 

Rue Farfadet  

1 vol. (330 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-35408-664-0  

EAN 9782354086640  

Mnémos, Saint-Laurent-d’Oingt, 2018 

Hélios, n° 104  

Les extraordinaires & fantastiques enquêtes de Sylvo Sylvain, détective privé 

 

Bourland, Fabrice  

Les enquêtes d'Andrew Singleton et James Trelawney 

Le fantôme de Baker Street 

1 vol. (247 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-264-04502-7  

EAN 9782264045027  

10-18, Paris, 2008 

10-18. Grands détectives, n° 4090  

Les enquêtes d'Andrew Singleton et James Trelawney, n° 1 

 

Burke, James Lee 

Dans la brume électrique  

1 vol. (479 p.) ; 17 x 11 cm 

ISBN 978-2-7436-1814-8 

EAN 9782743618148  

Rivages, Paris, 2009 

Rivages-Noir, n° 314 

 

Butcher, Jim  

Les dossiers Dresden  

Contient :  

Avis de tempête 

Lune fauve 

Tombeau ouvert 

1 vol. (729 p.) ; 23 x 15 cm 

ISBN 979-10-281-0373-6  

EAN 9791028103736  

Bragelonne, Paris, 2018 
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Correia, Larry  

Chroniques du Grimnoir 

Volume 1, Magie brute  

1 vol. (554 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 979-10-360-0048-5  

EAN 9791036000485  

Atalante, Nantes, 2020 

Atalante poche : la petite dentelle 

Chroniques du Grimnoir, n° 1 

 

Dôle, Gérard 

Les spectres de Cheyne Walk : mésaventures de Carnacki, chasseur de fantômes  

D'après W.H. Hodgson 

1 vol. (256 p.) ; 24 x 14 cm 

ISBN 2-84362-258-1  

EAN  9782843622588  

Terre de brume, Dinan, 2005 

Terres fantastiques 

 

Dôle, Gérard 

Les nouvelles enquêtes de Harry Dickson 

Le loup-garou de Camberwell  

Préface François Ducos 

1 vol. (253 p.) ; 24 x 14 cm 

ISBN 2-84362-250-6  

EAN  9782843622502  

Terre de brume, Dinan, 2004 

Terres mystérieuses  

 

Doyle, Arthur Conan  

Le chien des Baskerville  

1 vol. (159 p.) ; 21 x 15 cm 

ISBN 978-2-7328-9896-4 

EAN 9782732898964 

De Vecchi, Nîmes, 2017 

De Vecchi fiction 

 

Garrett, Randall 

Lord Darcy  

Préface d'André-François Ruaud 

Contient : 

C'est dans les yeux 

Trop de magiciens 

1 vol. (555 p.) ; 24 x 16 cm 

ISBN 978-2-35408-359-5  

EAN 9782354083595  

Mnémos, Saint-Laurent-d’Oingt, 2016 
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Hodgson, William Hope  

Carnacki, le chasseur de fantômes 

Préface François Ducos 

1 vol. (287 p.) ; illustrations en noir et blanc ; 24 x 14 cm 

ISBN 978-2-84362-369-1 

EAN 9782843623691 

Terre de brume, Dinan, 2008 

Terres fantastiques 

 

Miller, Sylvie  

Ward, Philippe  

Lasser, le détective des dieux : l'intégrale 

Volume 1  

1 vol. (779 p.) ; illustrations en noir et en couleur ; 23 x 16 cm 

ISBN 978-2-37579-051-9  

EAN 9782375790519  

Critic, Rennes, 2018 

Lasser, le détective des dieux : l'intégrale, n° 1 

 

Moeduns, Isidore 

Darvel, Robert  

Harry Dickson : le Sherlock Holmes américain 

Le fil à couper le cœur  

1 vol. (31 p.) ; 27 x 20 cm 

ISBN 978-2-35790-012-7  

EAN 9782357900127  

Le Carnoplaste, Sainte-Geneviève-des-Bois, 2010 

Harry Dickson : le Sherlock Holmes américain, n° 188 

 

Preston, Douglas  

Child, Lincoln  

Relic  

1 vol. (542 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-290-01425-7  

EAN 9782290014257  

J'ai lu, Paris, 2010 

J'ai lu. Thriller, n° 9363 

 

Réouven, René 

Histoires secrètes de Sherlock Holmes : celles que Watson a évoquées sans les 

raconter, celles que Watson n'a jamais osé évoquer  

Préface Jacques Baudou 

Contient : 

L'assassin du boulevard 

Le bestiaire de Sherlock Holmes 

Les passe-temps de Sherlock Holmes 

Le drame ténébreux qui se déroula entre les frères Atkinson de Trincomalee 

Histoires secrètes de 1887 

Elémentaire, mon cher Holmes 

Le détective volé 

La plus grande machination du siècle 

1 vol. (1132 p.) ; 18 x 11 cm 
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ISBN 978-2-07-042892-2  

EAN 9782070428922  

Gallimard, Paris, 2010 

Folio. Policier, n° 576 

 

Sire Cédric  

L'enfant des cimetières  

1 vol. (533 p.) ; 18 x 12 cm 

ISBN 978-2-266-20365-4  

EAN 9782266203654  

Pocket, Paris, 2011 

Pocket. Best, n° 14398 
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Chapitre 4 

Le roman policier historique 

 

Carr, Caleb  

L'aliéniste 

1 vol. (574 p.) ; 18 x 12 cm 

ISBN 2-266-07224-2  

EAN 9782266072243  

Pocket, Paris, 1996 

Pocket. Best, n° 10079 

 

Carr, John Dickson  

Le grand secret  

1 vol. ; 18 x 11 cm 

ISBN 2-7024-9728-4 

EAN  9782702497289  

Libr. des Champs-Elysées, Paris, 2001 

Labyrinthes, n° 95 

 

Christie, Agatha  

La mort n'est pas une fin  

1 vol. (315 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-7024-4152-7 

EAN 9782702441527 

Ed. du Masque, Paris, 2014 

Le Masque. Agatha Christie, n° 41 

 

Doherty, Paul Charles  

Le porteur de mort  

1 vol. (344 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-264-05236-0  

EAN  9782264052360  

10-18, Paris, 2011 

10-18. Grands détectives, n° 4407 

 

Eco, Umberto  

Le nom de la rose  

1 vol. (542 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 2-253-03313-8  

EAN  9782253033134  

Le Livre de poche, Paris, 2010 

Le Livre de poche, n° 5859 

 

Gulik, Robert van  

Les aventures du juge Ti 

Volume 1, Les débuts du juge Ti : romans et nouvelles  

Robert Van Gulik 

Préface Zylberstein Jean-Claude 

Contient :  

Trafic d'or sous les Tang 



Samuel Schwiegelhofer 

           Centre national de la fonction publique territoriale 
12 

Cinq nuages de félicité 

Une affaire de ruban rouge 

Le passager de la pluie 

Le paravent de laque 

Meurtre sur un bateau de fleurs 

1 vol. (676 p.) ; illustrations en noir et blanc ; 20 x 14 cm 

ISBN 978-2-7071-5741-6  

EAN 9782707157416  

La Découverte, Paris, 2009 

Pulp fictions  

Les aventures du juge Ti, n° 1 

 

Le Corre, Hervé  

L'homme aux lèvres de saphir  

1 vol. (502 p.) ; 17 x 11 cm 

ISBN 2-7436-1309-2  

EAN  9782743613099  

Rivages, Paris, 2004 

Rivages-Noir, n° 531 

 

Lovesey, Peter  

La Course ou la vie  

1 vol. (192 p.) ; 17 x 11 cm 

ISBN 2-7024-1646-2  

EAN  9782702416464  

Libr. des Champs-Elysées, Paris, 1985 

Le Masque. Les maîtres du roman policier, n° 1798 

 

Parker, Ingrid J.  

Une enquête de Sugawara Akitada 

L'énigme du paravent des enfers  

1 vol. (499 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-264-05413-5  

EAN 9782264054135  

10-18, Paris, 2011 

10-18. Grands détectives, n° 4500  

Une enquête de Sugawara Akitada 

 

Parot, Jean-François  

Les enquêtes de Nicolas Le Floch, commissaire au Châtelet 

L'affaire Nicolas Le Floch  

1 vol. (445 p.) ; 21 x 14 cm 

ISBN 2-7096-2350-1  

EAN  9782709623506  

Lattès, Paris, 2002 

Les enquêtes de Nicolas Le Floch, commissaire au Châtelet 

 

Pécherot, Patrick  

Tranchecaille  

1 vol. (312 p.) ; 18 x 17 cm 

ISBN 978-2-07-042891-5  

EAN 9782070428915  
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Gallimard, Paris, 2010 

Folio. Policier, n° 581 

 

Perry, Anne  

Une enquête de William Monk 

Meurtres souterrains  

1 vol. (376 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 2-264-04381-4  

EAN  9782264043818  

10-18, Paris, 2006 

10-18. Grands détectives, n° 3917  

Une enquête de William Monk 

 

Perret, Vivianne  

Houdini, magicien & détective 

Volume 1, Metamorphosis 

1 vol. (250 p.) ; 23 x 15 cm 

ISBN 978-2-7024-4629-4  

EAN 9782702446294  

Ed. du Masque, Paris, 2016 

Houdini, magicien & détective, n° 1 

 

Peters, Elizabeth  

Un crocodile sur un banc de sable 

1 vol. (313 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-253-14439-7  

EAN 9782253144397  

Le Livre de poche, Paris, 2007 

Le Livre de poche. Policier, n° 14439 

 

Peters, Ellis  

Les premières enquêtes de frère Cadfael  

Contient : 

Trafic de reliques 

Un cadavre de trop 

Le capuchon du moine 

1 vol. (726 p.) ; 19 x 13 cm 

ISBN 978-2-264-07393-8  

EAN 9782264073938  

10-18, Paris, 2018 

10-18. Grands détectives 

 

Sarrot, Jean-Christophe 

Broche, Laurent 

Le roman policier historique : histoire et polar, autour d'une rencontre 

1 vol. (495 p.) ; 23 x 14 cm 

ISBN 978-2-84736-436-1 

EAN 9782847364361  

Nouveau Monde éditions, Paris, 2009 
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Chapitre 5  

Le roman policier à travers le monde 

Bref survol, hors Anglo-saxons, si possible, et Scandinaves. Classement par pays. 

 

AFRIQUE DU SUD 

 

Meyer, Deon  

La proie  

Deon Meyer 

traduit de l'afrikaans par Georges Marie Lory 

1 vol. ; 23 x 16 cm 

ISBN 978-2-07-285775-1 

EAN 9782072857751  

Gallimard, Paris, 2020 

Série noire 

 

Smith, Roger  

Le sable était brûlant  

traduit de l'anglais par Elsa Maggion 

1 vol. (401 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-253-17788-3 

EAN 9782253177883 

Le Livre de poche, Paris, 2014 

Le Livre de poche. Policier, n° 33288 

 

CHILI 

 

Quercia, Boris  

Les rues de Santiago  

traduit de l'espagnol (Chili) par Baptiste Chardon 

1 vol. (164 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-253-17908-5  

EAN 9782253179085  

Le Livre de poche, Paris, 2015 

Le Livre de poche. Policier, n° 33794 

 

CHINE 

 

Qiu, Xiaolong 

Une enquête de l'inspecteur Chen 

Il était une fois l'inspecteur Chen  

traduit de l'anglais (Etats-Unis) par Adélaïde Pralon 

1 vol. (229 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-7578-6907-9  

EAN 9782757869079  

Points, Paris, 2017 

Points. Policiers, n° 4665 

Une enquête de l'inspecteur Chen 
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GRÈCE 

 

Markaris, Pétros  

Le justicier d'Athènes : une enquête de Kostas Charitos 

traduit du grec par Michel Volkovitch 

1 vol. (316 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-7578-4533-2 

EAN 9782757845332  

Points, Paris, 2014 

Points. Policiers, n° 3330 

 

INDE 

 

Chandra, Vikram  

Le seigneur de Bombay  

traduit de l'anglais par (Inde) Johan-Frédérik Hel Guedj 

1 vol. (1037 p.) ; 25 x 16 cm 

ISBN 978-2-221-10707-2  

EAN 9782221107072  

R. Laffont, Paris, 2008 

 

ISRAËL 

 

Mishani, Dror A.  

Une disparition inquiétante  

traduit de l'hébreu par Laurence Sendrowicz 

1 vol. (379 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-7578-6788-4 

EAN 9782757867884  

Points, Paris, 2018 

Points. Policiers, n° 4051 

 

JAPON 

 

Edogawa, Ranpo  

Le démon de l'île solitaire  

traduit du japonais par Miyako Slocombe 

1 vol. (357 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-264-06902-3  

EAN 9782264069023  

10-18, Paris, 2017 

10-18. Grands détectives, n° 5162 

 

Higashino, Keigo  

La prophétie de l'abeille  

traduit du japonais par Sophie Rèfle 

1 vol. (542 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-330-03950-9  

EAN 9782330039509  

Actes Sud, Arles, 2015 

Babel. Babel noir, n° 128 
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MALI 

 

Konaté, Moussa  

Meurtre à Tombouctou  

Moussa Konaté 

1 vol. (210 p.) ; 18 x 11 cm 

ISBN 978-2-7578-5190-6 

EAN 9782757851906 

Points, Paris, 2015 

Points. Policiers, n° 4088 

 

MAROC 

 

Chakkouche, Soufiane  

L’inspecteur Dalil à Paris  

1 vol. (191 p.) ; 21 x 14 cm 

ISBN 978-2-37722-061-8  

EAN 9782377220618  

Jigal, Marseille, 2019 

Polar 

 

QUÉBEC (CANADA) 

 

Michaud, Andrée A 

Bondrée 

1 vol. (379 p.) ; 17 x 11 cm 

ISBN 978-2-7436-4061-3  

EAN 9782743640613  

Rivages, Paris, 2017 

Rivages-Noir, n° 1050 

 

RUSSIE  

 

Akounine, Boris  

Une aventure d'Eraste Fandorine 

Azazel  

traduit du russe par Odette Chevalot 

1 vol. (336 p.) ; 23 x 14 cm 

ISBN 2-258-05467-2 

EAN  9782258054677 

Presses de la Cité, Paris, 2001 

Une aventure d'Eraste Fandorine 

 

Kuznetsov, Sergey 

La peau du papillon  

traduit du russe par Raphaëlle Pache 

1 vol. (480 p.) ; 21 x 14 cm 

ISBN 978-2-07-017885-8  

EAN 9782070178858  

Gallimard, Paris, 2019 

Série noire 

 


